
Her bir öğrenciye bireysel eğitim koçluğu hizmeti sunuyoruz. Böylece her öğrenci kendi seviyesine ve hızına göre ilerliyor. 

Bireye özgü rehberlik sistemiz ile öğrencimizin akademik hayatını; istekleri ve hedeflerine göre planlıyoruz. Uzman rehber öğretmenimiz ve eğitim koçumuzla öğrencilerimizin sınava hazırlık döneminde gelişimini bire bir takip ediyoruz. Ve bu akademik gelişim süreci hakkında da velilerimize düzenli bilgi akışı sağlıyoruz.

Öğrencilerimizle bire bir olarak kısa ve orta vadeli hedef belirleme çalışmaları yapıyoruz. Sınav kaygısı, motivasyon, ders çalışma alışkanlığı kazanma, çalışma teknikleri gibi birçok konuda öğrencimize destek anlamında rehberlik faaliyetleri yürütüyoruz. Okulumuzdaki tüm BİREYlere kendi karakteristik yapısına göre bir çalışma sistemi geliştiriyoruz. Böylece öğrencilerimize kendi yeteneklerini ve potansiyellerini keşfetme fırsatı veriyoruz. Öğrencilerimizle birlikte haftalık çalışma programları oluşturuyoruz. Bu oluşturduğumuz programın takibini rehberlik servisimiz ve eğitim koçumuzla birlikte yapıyoruz. Öğrencinin haftalık gelişimini tarama testleri veya deneme sınavları ile ölçüp, çıkan sonuçlara göre programı yeniden düzenliyoruz.

